

आवश्यकता शुभ भास्कर दैनिक अखबार के लिए संपूर्ण राज्य से विज्ञापन प्रभारी एवं जिला ब्यूरो चीफ एवं संवाददाता की आवश्यकता है। बिहार झारखंड हेड संपर्क नं० = 7764978689/919625958256



हैदराबाद में CWC मीटिंग, कांग्रेस बोली- मोदी पूरी तरह फेल: भाजपा देश के संवैधानिक और संघीय ढांचे के लिए चुनौती

हैदराबाद। हैदराबाद में शनिवार (16 सितंबर) से शुरू हुई कांग्रेस वर्किंग कमेटी (CWC) की मीटिंग में पेश प्रस्ताव में कहा गया है कि केंद्र सरकार राजनीतिक, आर्थिक और राष्ट्रीय सुरक्षा के मोर्चे पर पूरी तरह विफल रही है। इसमें दावा किया कि भाजपा देश के संवैधानिक और संघीय ढांचे के लिए चुनौती है। पिछले महीने नई CWC के गठन के बाद ये पहली मीटिंग है। मीटिंग के बारे में मीडिया को जानकारी देते हुए कांग्रेस नेता पी चिदंबरम और जयराम रमेश ने कहा कि CWC के कई सदस्यों ने देश की राजनीतिक स्थिति पर बात की। विचार-विमर्श



अभी भी चल रहा है और CWC चिदंबरम ने कहा, CWC में हम जल्द ही एक प्रस्ताव लेकर आएंगी। देश की राजनीतिक स्थिति, देश के

सामने आने वाले आर्थिक संकट और देश के लिए गंभीर चुनौती बने सुरक्षा खतरों (आंतरिक और बाहरी दोनों) पर चर्चा कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि मणिपुर, जम्मू-कश्मीर में सुरक्षा चुनौतियां हैं। सीमाओं पर चीन की चुनौती - चिदंबरम ने कहा कि हमारी सीमाओं पर चीन की चुनौती है। विभिन्न स्तरों पर कई बार बातचीत के बावजूद चीनी विरोध में डटे हुए हैं। चिदंबरम ने आरोप लगाया कि हम इलाके खो रहे हैं, और चीनी अपने इलाके को बनाए रख रहे हैं या उस पर कब्जा कर रहे हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 19

जून को बयान दिया था कि कोई भी भारतीय क्षेत्र में नहीं घुसा है। इस बयान का जिक्र करते हुए चिदंबरम ने कहा, मोदी के दावे ने चीन को एक इंच भी पीछे नहीं हटने की अपनी जिद्दी स्थिति बनाए रखने के लिए उकसाया है। खड्डो बोले- मोदी पूरी तरह फेल - इसके पहले कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्डो ने कहा कि मोदी सरकार महंगाई को रोकने, बेरोजगारी, मणिपुर हिंसा और असमानता के मुद्दे पर पूरी तरह फेल रही है। खड्डो ने ये भी कहा कि जिस तरह से इंडियन नेशनल इनक्लूसिव अलायंस

(I.N.D.I.A) को कामयाबी मिल रही है, भाजपा सरकार विपक्षी दलों पर कार्रवाई करने में लगी है। हम संसद में विपक्ष की आवाज दबाने की निंदा करते हैं। कांग्रेस अध्यक्ष ने कहा कि हाल ही में हुई हिंसक घटनाओं से भारत की आधुनिक, प्रोग्रेसिव और सेक्स्युलर इमेज को धक्का लगा है। भाजपा आग में घी डालने का काम कर रही है। दो दिन चलने वाली इस बैठक के दौरान पांच राज्यों में होने वाले आगामी विधानसभा चुनाव को लेकर कई चरणों में चर्चा होगी। इस बैठक में कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्डो, कांग्रेस संसदीय दल की अध्यक्ष

सोनिया गांधी, कांग्रेस सांसद राहुल गांधी, प्रियंका गांधी, राजस्थान की सीएम अशोक गहलोत, छत्तीसगढ़ के सीएम भूपेश बघेल समेत कई नेता शामिल हुए हैं। सीडब्ल्यूसी की बैठक से पहले सोनिया गांधी ने ट्विटर पर लिखा- कांग्रेस हमेशा तेलंगाना की जनता के लिए खड़ी रही है। अब राज्य को तर्कवी के एक नए दौर में ले जाने का समय है। कांग्रेस वर्किंग कमेटी तेलंगाना और देश के विकास का नया अध्याय लिखने के लिए तैयार है। तेलंगाना में बीआरएस और कांग्रेस के बीच पोस्टर वार - तेलंगाना में कांग्रेस वर्किंग कमेटी

की बैठक को लेकर सत्ताधारी बीआरएस और कांग्रेस के बीच पोस्टर वार देखने को मिला। हैदराबाद में CM के चन्द्रशेखर राव की तस्वीर के साथ 'बुक मांय सीएम' और '30 प्रतिशत कमीशन' नारे लिखे हुए पोस्टर लगाए गए हैं। कई जगह कांग्रेस के खिलाफ भी पोस्टर-बैनर लगे हैं। एक पोस्टर में लिखा है- 2004 से 2014 तक सत्ता में रहते हुए कांग्रेस ने अनुसूचित जाति कैटेगरीजेशन के नाम पर दलितों को बेवकूफ बनाया था। कांग्रेस एक बार फिर गांधी के नाम पर ऐसा करना चाहती है।

संक्षिप्त समाचार

भारत के विकास का एक नया अध्याय लिखने को तैयार सीडब्ल्यूसी: सोनिया

हैदराबाद। कांग्रेस नेता सोनिया गांधी ने कहा है कि कांग्रेस कार्य समिति (सीडब्ल्यूसी) तेलंगाना और भारत के सभी लोगों के लिए सम्मान के साथ विकास का एक नया अध्याय लिखने को तैयार है। सीडब्ल्यूसी बैठक से पहले कांग्रेस की पूर्व अध्यक्ष सोनिया गांधी ने कहा, कांग्रेस ने तेलंगाना के लोगों से एक वादा किया था। कांग्रेस ने वह वादा पूरा किया है। कांग्रेस हमेशा उनके साथ खड़ी रही है। उन्होंने कहा, तेलंगाना को प्रगति और समृद्धि के एक नए युग में ले जाने का समय आ गया है। अधिक भारतीय कांग्रेस कमेटी (एआईसीसी) के अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्डो ने अपने संदेश में कहा कि कांग्रेस कार्य समिति पार्टी को जीत की ओर ले जाने के लिए एक व्यापक रोडमैप तैयार करेगी। उन्होंने कहा, कांग्रेस ने हमारे महान राष्ट्र में लोकतंत्र, सामाजिक न्याय, प्रगति और समानता के लिए लड़ाई लड़ी और उस लागू किया। हम राष्ट्रीय अखंडता और विविधता में एकता के लिए लड़ते रहने वाले हैं। उन्होंने कहा, हमारे लंबे समय से पोषित दर्शन के अनुरूप, कांग्रेस कार्य समिति पार्टी को जीत की ओर ले जाने और हमारे देश और उसके लोगों के भविष्य को मजबूत करने के लिए एक व्यापक रोडमैप तैयार करेगी।

बुध ग्रह की आश्चर्यजनक फोटो शेयर की नासा ने

वाशिंगटन। अमेरिकी अंतरिक्ष एजेंसी नासा ने हाल ही में बुध ग्रह की एक आश्चर्यजनक फोटो शेयर की है। यह सौर मंडल का सबसे छोटा ग्रह है और औसतन 3.6 मिलियन मील (5.8 मिलियन किमी) दूर सूर्य के सबसे करीब है। हालांकि सूर्य से निकटता के बावजूद, बुध हमारे सौर मंडल का सबसे गर्म ग्रह नहीं है। नासा द्वारा शेयर की गई फोटो में बुध ग्रह भूरा और कई रंगों में नीला दिखाई दे रहा है और इसकी सतह पर कई गड्ढे दिखाई दे रहे हैं। नासा ने फोटो शेयर करते हुए कैप्शन लिखा 'वे मुझे मिस्टर फारिनहाइट (सेल्सियस) कहते हैं... हालांकि बुध सबसे छोटा ग्रह हो सकता है, यह सबसे तेज ग्रह भी है, जो अपनी कक्षा में लगभग 29 मील (47 किमी) प्रति सेकंड की गति से यात्रा करता है। बुध पर एक वर्ष मात्र 88 पृथ्वी दिवस के बराबर होता है।' यह फोटो मैसेंजर द्वारा खींची गई थी, जो ग्रह की परिक्रमा करने वाला पहला अंतरिक्ष यान है। इसने ग्रह की सतह पर चट्टानों में रासायनिक, खनिज और भौतिक अंतरों को अलग करने के लिए रंग-संवेधित मानचित्र एकरत्र किया। इसका प्राथमिक लक्ष्य ग्रह के भूविज्ञान, चुंबकीय क्षेत्र और रासायनिक संरचना का अध्ययन करना था। पोस्ट किए जाने के बाद से, इस आश्चर्यजनक फोटो को 1,235,366 लाइक और कई शानदार कमेंट मिले हैं। फोटो पर प्रतिक्रिया देते हुए एक यूजर ने लिखा 'मैं आसमान से जल रहा हूँ। दो सी डब्ल्यू, इसलिए वे मुझे मिस्टर मर्क्युरी कहते हैं।' एक अन्य ने टिप्पणी की 'बिल्कुल हीरे की तरह।' एक और ने लिखा 'ग्रह बहुत आकर्षक है!'



बिहार के सिवान में डेंगू का प्रकोप, मलिकान गांव में मामलों की संख्या 42 हुई

पटना। भागलपुर और पटना के बाद, बिहार के सिवान जिले में डेंगू के मामलों तेजी से फैल रहे हैं। जिले के एक गांव में 42 मरीज मच्छर जनित बीमारी से संक्रमित हैं। मच्छर जनित बीमारियों का प्रकोप जिले के हुसैनगंज ब्लॉक के अंतर्गत मलिकान गांव में देखा गया है। अधिकारी ने बताया कि 10 दिन पहले डेंगू के 11 मरीज मिले थे और अब यह संख्या 42 पहुंच गई है। जिसमें पिछले 24 घंटे में सामने आए 24 पॉजिटिव केस भी शामिल हैं। कॉमन हेल्थ सेंटर हुसैनगंज के प्रभारी डॉ माजोज कुमार ने कहा, "हम गांव में स्थिति पर बारीकी से नजर रख रहे हैं। बुखार या कमजोरी के लक्षण वाले मरीजों का तुरंत परीक्षण शुरू कर रहे हैं। हम उन्हें डॉक्टर्स के निर्देशों का पालन करने की सलाह दे रहे हैं।" मलिकान गांव के ग्रामीणों का दावा है कि 13 सितंबर को एक व्यक्ति गोरखपुर से डेंगू का इलाज कराकर लौटा था। उनकी मलिकान गांव में दुकान है। इसके बाद गांव में डेंगू का भयंकर प्रकोप हो गया। इस बीच, राज्य स्वास्थ्य विभाग ने गुरुवार को डेंगू के 250 मामलों का पता लगाया था। पिछले एक महीने में 1307 मरीजों सहित अब मामलों की संख्या बढ़कर 1,582 हो गई है। बिहार में सबसे ज्यादा प्रभावित जिला भागलपुर है। पटना, बेगूसराय, रोहतास समेत अन्य जिलों में भी डेंगू के मामले हैं।

नीतीश-लालू गठबंधन तेल-पानी जैसा: शाह

दैनिक शुभ भास्कर। पटना

लालू बेटे को CM बनाना चाहते हैं, नीतीश की पीएम की ख्वाहिश

मधुबनी के झंझारपुर में शनिवार 16 सितंबर को रैली में गृह मंत्री अमित शाह ने लालू-नीतीश पर जमकर निशाना साधा। लालू-नीतीश गठबंधन तेल पानी जैसा है। दोनों लंबे समय तक एकसाथ नहीं रह सकते। लालू को बेटे को सीएम बनाना है और हर बार की तरह नीतीश बाबू को प्रधानमंत्री बनाना है। अमित शाह ने 30 मिनट की स्पीच में 15 बार नीतीश कुमार, 14 बार लालू यादव का नाम लिया। साथ ही 6 बार लालू-नीतीश की सरकार और 12 बार पीएम नरेंद्र मोदी का नाम लिया। एमएस का मुद्दा उठाया - शाह ने कहा कि दरभंगा एम्स पर नीतीश बाबू खोलते रहते हैं, बहुत कम प्रदेश हैं जहां पर दो एम्स दिए गए हैं। मोदी जी ने पटना में एम्स दिया। 2020 दिसंबर में दरभंगा में दूसरा एम्स दिया। नीतीश जी ने 81 एकड़ भूमि दे दी पहले मेडिकल कॉलेज में बाद में इसको वापस ले लिया। अगर नीतीश जी ने भूमि वापस ले ले ली होती तो आज यहां पर एम्स बन गया होता और यहां पर मरीजों का इलाज हो रहा होता। छुट्टी रह करने मामले पर भी किया सवाल - उन्होंने कहा कि लालू-नीतीश की सरकार ने फतवा जारी किया, बिहार

अमित शाह की स्पीच की 5 बड़ी बातें

- अमित शाह ने लालू के जंगलराज की याद दिलाई। उन्होंने कहा कि बिहार में बड़े बदलाव की जरूरत है। सरकार नहीं सुशासन चाहिए। गुंडाराज नहीं जनताराज चाहिए।
• में रोज अखाबार पढ़ रहा हूँ। लालू जी एक्टिव हो गए...नीतीश जी इन्फॉर्मेटिव हो गए। अब आप सोच सकते हैं, बिहार का क्या होने वाला है।
• मोदी को लाइए, नहीं तो सीमांचल में चुसपैट और आतंक बढ़ जाएगा। पलायन पर कड़ा कि तीन दशक से ज्यादा समय में जिन लोगों की सत्ता

बीजेपी की सरकार आएगी तो सब पर कंट्रोल लग जाएगा। हम लोकसभा की सभी 40 सीट जीतेंगे। बिहार में ही रहिए...हमें फायदा होगा: तेजस्वी - अमित शाह के बिहार दौरे को लेकर डिप्टी सीएम तेजस्वी यादव ने तंज कसा है। तेजस्वी ने शुक्रवार 15 सितंबर को कहा कि गृहमंत्री अगर साल के 365 दिन बिहार में रहेंगे तो उसका फायदा हम लोगों को ही मिलने वाला है। अमित शाह का बार-बार बिहार आना दिखाता है कि वे कितने डरे हुए हैं। कर्पूरी ठाकुर को भारत रत्न देने की मांग शाह की रैली से पहले जेडीयू ने कर्पूरी ठाकुर को भारत रत्न देने की मांग उठाई है।

सनातन विरोधियों को अगले वर्ष मिलने वाला है मोक्ष

एजेंसी। वाराणसी

श्रीरामचरितमानस पर बिहार के शिक्षा मंत्री चंद्रशेखर यादव के विवादित बयान पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए योग गुरु बाबा रामदेव ने कहा है कि सनातन को गाली देने वालों को अगले वर्ष 2024 में मोक्ष मिलने वाला है। योग गुरु ने कहा कि सनातन धर्म का मर्म काशी में है। शुक्रवार को वाराणसी पहुंचे बाबा रामदेव ने मीडिया से कहा कि काशी अनादि और अनंत से उपासना का एक महातीर्थ होने के साथ ही विद्या और मोक्ष की नगरी है। इसमें दिव्यता तो युगों-युगों से थी, लेकिन पीएम मोदी द्वारा दी गई भय्यता से यह विश्व

NIA ने ISIS पर कसा शिकंजा: तेलंगाना और तमिलनाडु में 30 से अधिक स्थानों पर दबिश

चेन्नई। राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआई) ने कोयंबटूर कार बम विस्फोट के सिलसिले में आईएसआईएस आतंकी पहलू की चल रही जांच के तहत शनिवार को तमिलनाडु में कई स्थानों पर छापेमारी की। विस्फोट पिछले वर्ष दीपावली की पूर्वसंध्या पर हुआ था। एनआईए सूत्रों ने कहा कि कोयंबटूर, चेन्नई और दक्षिणी तेलनाकाशी जिलों सहित राज्य भर में 30 से अधिक स्थानों पर छापेमारी की जा रही है। इसके अलावा तेलंगाना में भी कई स्थानों पर छापेमारी की गई है। कोयंबटूर में संवेदनशील उकड़दम क्षेत्र के पास स्थित कोट्टई क्षेत्र में सत्तारूढ़ द्रमुक के 82वें वार्ड सदस्य सुशी एम.मुबाशीरे के आवास सहित 23 स्थानों पर छापे मारे जा रहे हैं। यहां प्राप्त रिपोर्टों में कहा गया है कि तलाशी के बाद उनसे पुछताछ की गई जिसके बाद एनआईए अधिकारी उनके आवास से चले गए। तीन घंटे से कुछ अधिक समय तक चलने के बाद उनके घर पर छापेमारी अब समाप्त हो गई है।

पांच चुनावों पर राज्यों में आगामी विधानसभा विचार-विमर्श करेगी सीडब्ल्यूसी : खड्डो

एजेंसी। नई दिल्ली

कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्डो ने कहा कि हैदराबाद में कांग्रेस कार्य समिति (सीडब्ल्यूसी) पांच चुनावों पर राज्यों में आगामी विधानसभा विचार-विमर्श करेगी। कांग्रेस पार्टी की सर्वोच्च निर्णय लेने वाली संस्था की बैठक के लिए हैदराबाद रवाना होते समय खड्डो ने कहा, पार्टी अध्यक्ष के रूप में कार्यभार संभालने के बाद पहली सीडब्ल्यूसी बैठक है। उन्होंने कहा कि रविवार को सीडब्ल्यूसी की विस्तारित बैठक है, इसमें पार्टी से संबंधित चर्चा की जाएगी। उन्होंने कहा, राहुल गांधी, सोनिया, प्रियंका गांधी वाड़ा के अलावा सभी वरिष्ठ

जो संविधान की व्याख्या करने वालों का मार्गदर्शन करता है अदालतों को संस्थागत बनाना ही हमारा लक्ष्य

एजेंसी। नई दिल्ली

मूल संरचना सिद्धांत उत्तरी सितावे की तरह है, जो संविधान की व्याख्या करने वालों का मार्गदर्शन करता है और जब आगे का रास्ता जटिल होता है तो जजों की सहायता के लिए आता है। यह कथन सुप्रीम कोर्ट के मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ ने शुक्रवार को राम जेटमलानी जन्मशताब्दी के उपलक्ष्य में आयोजित एक व्याख्यान में दिया। क्या बुनियादी संरचना

संरचना सिद्धांत पर टिप्पणी नहीं करना चाहता हूँ। अगर मुझे इस सिद्धांत के बारे में कुछ करना है तो इसे अपने फैसले के जरिए करना होगा, न कि अदालत से बाहर की घोषणा के जरिए। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर पर पहुंचे सीजेआई ने कहा कि एक बात जो मैं राम जेटमलानी के साथ साझा नहीं करना चाहूंगा वह है- विवादों को जन्म देने की उनकी क्षमता। मेरा लक्ष्य अदालतों को संस्थागत बनाना है इसलिए मैंने सोचा, अगर मुझे इस

सनातन विवाद पर कांग्रेस नेता सुरजेवाला का बयान, सनातन धर्म है और हमेशा रहेगा

भोपाल। तमिलनाडु में डीएमके नेता उदयनिधि स्टालिन के सनातन पर दिए बयान पर चुप्पी साधने वाली कांग्रेस ने कहा है कि सनातन धर्म है और हमेशा रहेगा। वह बात कांग्रेस के वरिष्ठ नेता रणदीप सुरजेवाला ने कही। कांग्रेस की जनक्राश यात्रा 19 सितंबर को गणेश चतुर्थी के दिन से शुरु होगी। वह यात्रा 11 हजार 400 किलोमीटर की होगी। इस मौके पर मध्य प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ ने कहा कि इस दौरान प्रदेश में सात यात्राएं निकाली जाएंगी। प्रदेश की जनता में आक्रोश है। यहां हर वर्ग परेशान है। भारत

सनातन धर्म का देश है। आज ध्यान भटकाने की कोशिश की जा रही है। अगले तीन महीने बीजेपी जनता का ध्यान भटकाने की कोशिश करेगी। वह धार्मिक विवाद खड़ा कर मूल मुद्दों से ध्यान भटकाएगी। इस मौके पर पूर्व सीएम कमलनाथ ने कहा कि एमपी की चुनौती बेरोजगारी है। एमपी में दिल्ली के नेताओं की भीड़ लगी हुई है।

खास खबर

पुलिस द्वारा नशे में हंगामा कर रहे व्यक्ति को किया गिरफ्तार

डॉक्टर विनीत शंकर/दैनिक शुभ भास्कर, निर्मली, सुपौल। जिले के निर्मली पुलिस ने शनिवार को नगर के वार्ड 2 से शराब के नशे में हंगामा कर रहे एक पिथकड़ को गिरफ्तार कर लिया। थानाध्यक्ष पंकज कुमार ने बताया नगर के वार्ड 2 निवासी राजेश सदा को शराब के नशे में हंगामा करते हुए गिरफ्तार किया गया है। कहा की आरोपी का ब्रेथ एनलाइजर एवं मेडिकल जांच में शराब पीने की पुष्टि हुई है।

राधोपर डाक बंगला में कांग्रेस पार्टी का बैठक की गई आयोजित



संवाददाता/दैनिक शुभ भास्कर, राधोपुर, सुपौल। जिले में राधोपुर प्रखंड के डाक बंगला परिसर में शनिवार को प्रखंड कांग्रेस कमेटी का एक बैठक आयोजित किया गया। जिसकी अध्यक्षता मो जमील अनवर उर्फ टुना ने किया। बैठक के दौरान कांग्रेस कार्यकर्ताओं द्वारा चली गांव की ओर कार्यक्रम के सफलता एवं संगठन की मजबूती को लेकर विस्तृत रूप से चर्चा किया गया। बैठक में मुख्य रूप से बिहार प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रदेश प्रतिनिधि प्रो रमेश प्रसाद यादव, बिहार प्रदेश युवा कांग्रेस उपाध्यक्ष अमरदीप कुमार, ब्रह्मदेव यादव, संतोष चौधरी, वीरेंद्र कुमार दास, मोहम्मद रवि, मोहम्मद राशिद आलम, मोहम्मद बेचन, गुलाब यादव, रमेश कुमार यादव, राधा देवी, अब्दुल मोतलीब, शोभा देवी, बिजली देवी, मोहम्मद शौकत, मोहम्मद शफीक, प्रदीप कुमार दास, दुर्गा प्रसाद चौधरी, रामेंद्र गिरी, मोहम्मद मेराज, मोहम्मद जमशेद, सुभाष यादव, मोहम्मद जमाल, जीवछ राम सहित दर्जनों कार्यकर्ता मौजूद थे।

मोटरसाइकिल की टोकर से वृद्ध हुए जख्मी, किए गए रेफर



जितेंद्र कुमार/दैनिक शुभ भास्कर, त्रिवेणीगंज, सुपौल। जिले में त्रिवेणीगंज मुख्य बाजार क्षेत्र के त्रिवेणीगंज-पिपरा एन एच 327 ई खादी भंडार के समीप शनिवार की दोपहर बाइक की टोकर से एक वृद्ध एवं बाइक चालक जख्मी हो गए। जिसे परिजनों ने इलाज के लिए त्रिवेणीगंज अनुमंडलीय अस्पताल लाया गया जहां मौके पर तैनात डॉक्टर सरवन कुमार ने प्राथमिक उपचार कर बेहतर इलाज के लिए हायर सेंटर रेफर कर दिया। जख्मी वृद्ध त्रिवेणीगंज नगर परिषद क्षेत्र के बलजोड़ा वार्ड-2 निवासी शिवन यादव (65) एवं बाइक चालक थाना क्षेत्र के जरेला गांव निवासी बाल किशोर (19) है। वृद्ध शिवन यादव प्रखंड कार्यालय से कोई कार्य करके घर की ओर पैदल जा रहा था। इसी क्रम में सामने से तेजगति से आ रहे बाइक चालक ने अनियंत्रित होकर टोकर मार दिया। जिसमें दोनों जख्मी हो गए। परिजनों लोगों की मदद से दोनों जख्मी को इलाज के लिए त्रिवेणीगंज अनुमंडलीय अस्पताल लाया गया। जहां मौके पर तैनात डॉ. श्रवण कुमार ने प्राथमिक उपचार के बाद जख्मी वृद्ध को हायर सेंटर रेफर कर दिया।

अनुमंडल अस्पताल गेट के पास टूटी सड़क से हो रही है आवाजाही, मरीज को होती परेशानी



डॉक्टर विनीत शंकर/दैनिक शुभ भास्कर, निर्मली, सुपौल। जिले में निर्मली अनुमंडल अस्पताल के पास सड़क टूट जाने से मरीजों को आवाजाही में भारी परेशानी हो रही है। देर रात सड़क हादसे में जख्मी एवं गंभवती महिला को एंबुलेंस से लाने और छोड़ने में अस्पताल के पास सड़क पर हमेशा दुर्घटना की आशंका बनी रहती है। अनुमंडल अस्पताल निरीक्षण करने प्रत्येक सप्ताह बड़े-बड़े अधिकारियों का आगमन होता है लेकिन इसकी मरम्मत कराना कोई मुनासिब नहीं समझ रहे हैं। मरीजों का कहना है कि अस्पताल अस्पताल गेट के पास सड़क टूट जाने से आवाजाही में परेशानी होती है। स्थानीय लोगों का कहना है कि 2014 में अस्पताल का शिलान्यास किया गया था। उसी वक्त परिचामी रिंग बांध से तकरीबन 100 मीटर अस्पताल परिसर तक पीसीसी ढलाई सड़क का निर्माण कराया गया था। निर्माण की कुछ ही दिनों के बाद सड़क टूट गई तब से लेकर सड़क आज तक टूटा हुआ है। किसी ने इसकी मरम्मत नहीं कराया। लोगों ने अभिलंब सड़क मरम्मत कराने की मांग की है।

अग्निकांड में ट्रैक्टर, 70 हजार नगद राशि समेत लाखों का हुआ नुकसान



अभिषेक आनंद/दैनिक शुभ भास्कर, बीरपुर, सुपौल। जिले में वीरपुर अनुमंडल के बसंतपुर प्रखंड अंतर्गत भगवानपुर पंचायत के साहेवान वार्ड 6 शूक्रवार की देर रात घर में आग लग गयी। जिसमें गृह स्वामी उषेंद्र मुखिया, झडीलाल मुखिया एवं देवनारायण मुखिया के घरों में रखे समान, नगद राशि, ट्रैक्टर, अनाज आदि जलकर राख हो गया। इस दौरान घर में आग लगी देख आसपास के लोग जुटने लगे। स्थानीय ग्रामीणों के सहयोग से आग पर काबू पाया गया। जब तक आग को काबू में करता तब तक में तीनों गृह स्वामी का भारी नुकसान हो चुका था। वही रतनपुर थानाध्यक्ष को अग्निकांड की जानकारी मिलते ही घटना स्थल पर पहुंची। अग्निशमन की गाड़ी जबतक में पहुंची तबतक में ग्रामीणों के द्वारा आग को काबू में कर लिया गया था। वही शनिवार की अहले सुबह जनप्रतिनिधियों ने अग्निकांड स्थल पर पहुंचकर पीड़ित परिवार को उचित सुआवजा दिलाने की बात कही। पीड़ित परिवार ने बताया कि आग लगने की वजह का पता नहीं लग पाया है। रात्रि में जब हमलोग सोये हुए थे तो उसी दौरान घर में बंधी गाय बाहर निकली। गाय को पकड़ने जाने के क्रम में देखे की

घर में आग लग गयी है। आसपास के लोगों को आवाज लगाई। और परिवार के लोगों को जगाया जिसमें तीन बच्चे एवं एक अर्धेड महिला भी बुरी तरह झुलस गयी। वही बताया कि घर में रखे अनाज, नगद राशि, ट्रैक्टर, लकड़ी, कपड़े, घरेलू उपयोगी सामन आदि जलकर खाक हो गये है। 70 हजार नगद राशि भी जली है। स्थानीय लोगो का कहना है कि अग्निकांड की स्थिति अचानक से कभी भी हो सकती है। आग को काबू करने के लिए जबतक में अग्निशमन की गाड़ी बीरपुर से घटना स्थल पर पहुंचती है। तबतक में सारी सामन जलकर

अक्षय राज बाबू के बर्थ डे पर शामिल हुए समाजसेवी संजय मिश्रा



अररिया। अररिया काली बाजार में आयोजित हुए अक्षय राज बाबू के सातवें जन्मदिन के अवसर पर, एसडीएम ग्रुप के निदेशक श्री संजय मिश्रा ने खुद की नाती को ढेर सारी शुभकामनाएं दीं। इस मौके पर उन्होंने अक्षय को अपने आशीर्षों से नवाजा और उनसे उनके जीवन में सफलता की कामना की। उन्होंने यह भी प्रार्थना की कि अक्षय जरूरतमंद लोगों की सेवा करके समाज में योगदान करें। माय बर्थ माय अर्थ श्लोगन को ध्यान में रख पर्यावरण को बढ़ावा देने हेतु संजय बाबू ने अपने नेतृत्व में सात पौधा रोपण किया फिर परिवार जनों के साथ केक काटा। बातों चले कि अक्षय राज बाबू के पिता, श्री अशोक कुमार झा, जो अररिया समाहरणालय में नियुक्त हैं, और मां, जो एक गृहिणी हैं, भी उपस्थित थे। नगर के कई प्रमुख व्यक्तियों ने भी इस खास दिन पर अपना स्नेह और आशीर्वाद दिया। समाजसेवी श्री संजय मिश्रा ने कहा इस खुशी के मौके पर हम अक्षय को उनके जीवन के सफल मार्ग पर बढ़ने की शुभकामनाएं देते हैं और उनके जीवन में सफलता और सुख-शांति की कामना करते हैं। मौके पर इंद्र मिश्रा, ओमप्रकाश झा, मनोज सिंह, ब्रह्मानन्द झा, शिक्षक आदित्य विशाल सहित कई लोग मौजूद थे।

पनोरमा स्पोर्ट्स सीजन - 6 में भाग ले रहे विद्यार्थियों, वल्लभों के प्राचार्य, टीम मैनेजर एवं कप्तानों की अहम बैठक 18 सितम्बर को पनोरमा स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स ई होम्स में



पूर्णिमा। पनोरमा स्पोर्ट्स सीजन - 06 में भाग ले रहे 10+2 विद्यार्थय खेल बालक एवं बालिका वर्ग के बैटमिंटन, बास्केटबॉल, वॉलीबॉल, टेबल टेनिस, शतरंज के साथ-साथ ओपन टू ऑल प्रतियोगिता फुटबॉल एवं क्रिकेट खेलों आदर्शपूर्ण क्लब अध्यक्ष/सचिव, प्राचार्य महोदय/सहोदय, टीम प्रबंधक, टीम मैनेजर, कप्तानों की अहम बैठक दिनांक :- 18/09/2023 दिन :- सोमवार समय :- पूर्वाह्न 10 बजे स्थान:- पनोरमा युगु द्वारा निर्मित पनोरमा स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स ई होम्स पूर्णिमा (नियर टाटा मोटर्स बाईपास) में बैठक बुलाई गई है। उक्त आशय की जानकारी देते हुए पनोरमा स्पोर्ट्स सीजन - 6 आयोजन समिति सदस्य हरिओम झा ने दी और कहा कि बैठक में सभी रजिस्टर स्कूल एवं क्लबों की उपस्थिति अतिआवश्यक है। ताकि सभी रजिस्टर स्कूल व क्लबों से विचार-विमर्श कर आयोजन से सम्बन्धित विभिन्न विषयों पर निर्णय लिया जा सके।

शराब के साथ एक तस्कर गिरफ्तार, एक फारार



संवाददाता/दैनिक शुभ भास्कर, राधोपुर, सुपौल। जिले के राधोपुर थाना क्षेत्र अंतर्गत पिपराही वार्ड 15 से पुलिस ने शूक्रवार की रात शराब के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया। हालांकि मौके से एक शराब तस्कर फारार होने में कामयाब हो गया। थानाध्यक्ष रजनीश कुमार केसरी ने बताया कि गुप्त सूचना के आधार पर पिपराही वार्ड 15 निवासी प्रसादी सादा (38) के पास से एक गैलन में 5 लीटर चुलाई शराब बरामद किया। इस दौरान मौके से एक अन्य शराब तस्कर एक गैलन में रखे 5 लीटर चुलाई शराब को छोड़कर घनी आबादी का लाभ उठाकर फरार हो गया। फारार शराब तस्कर की पहचान कर ली गई है। शनिवार को आरोपियों के खिलाफ केस दर्ज कर आगे की कार्रवाई की जा रही है।

युवा हल्ला बोल के राष्ट्रीय अध्यक्ष अनुपम पहुंचे पिपरा



अमरेश कुमार/दैनिक शुभ भास्कर, पिपरा, सुपौल। जिले में पिपरा प्रखंड अंतर्गत गांधी क्लब सभागार में 2 अक्टूबर को गांधी मैदान सुपौल में होने वाली महापंचायत की तैयारी को लेकर युवा हल्ला बोल के राष्ट्रीय अध्यक्ष अनुपम के नेतृत्व में गांधी क्लब पिपरा में बैठक आयोजित की गई। बैठक को संबोधित करते हुए राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा बढ़ता नशा, बेरोजगारी, बदतर शिक्षा, बदहाल स्वास्थ्य और भूमि विवाद कोसी के पंच अभिशाप है इन पांचों के जड़ में भयानक भ्रष्टाचार और इसका दुखद नतीजा युवा बुरजु ह्र वर्ष की हिस्सेदारी हो हम जानते हैं कि यह आसान काम नहीं है लेकिन नामुष्किन भी नहीं है। उन्होंने कहा नेताओं ने कभी जात-पात के नाम पर कभी धर्म के नाम पर कभी धर्म के नाम पर लोगों को लड़ाया है आज सही समय है हम लोगों को की जुमला वाले नेता को सबक सिखाना। कार्यक्रम में अनिल सिंह, योगेंद्र मंडल संतोष मंडल सनी कुमार, राहुल कुमार आदी उपस्थित थे।

गायक सरोज को बनाए गए लोजपा (रा) के जिला प्रवक्ता



ताराबाड़ी । लोजपा (रा) के अनुसूचित जाति जनजाति प्रदेश अध्यक्ष परशुराम पासवान के निर्देशानुसार एससीएसटी प्रकोष्ठ के विस्तार को लेकर कार्यकर्ताओं ने क्षेत्र में संपर्क अभियान चलाया गया। इस दौरान शनिवार को अररिया सदर प्रखंड के ताराबाड़ी में कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। जिसमें की अनुसूचित जाति व जनजाति के जिलाध्यक्ष प्रकाश पासवान के मौजूदगी में ताराबाड़ी निवासी सह चर्चित गायक सरोज कुमार पासवान की अनुसूचित जाति-जनजाति प्रकोष्ठ के जिला प्रवक्ता मनोनीत किया गया। मनोनयन होने पर लोजपा

डीआईजी शिवदीप वामन राव लांडे के द्वारा थाने का किया गया निरीक्षण

सरोज कुमार/दैनिक शुभ भास्कर, किसनपुर, सुपौल। जिले के किसनपुर थाना में डीआईजी शिवदीप वामन राव लांडे ने शूक्रवार को किसनपुर थाना का निरीक्षण किया। मौके पर एसपी शैशव यादव और थानाध्यक्ष राघव शरण और अन्य पुलिसकर्मियों के द्वारा डीआईजी को गार्ड ऑफ ऑनर दिया गया। उसके बाद डीआईजी ने थानाध्यक्ष के वैम में जाकर विभिन्न कांड सहित अन्य चीजों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान डीआईजी ने सबसे पहले थाना के पुराने भवन के बारे में जानकारी ली। वहीं एसपी ने कहा कि नए भवन निर्माण के लिए आदेश भेजा गया है। मुख्यालय के आदेश के बाद नए भवन का निर्माण कार्य किया जाएगा। उसके बाद डीआईजी ने निरीक्षण के दौरान अपराध निदेशिका भाग 2 पंजी और अपल्पबैटिकल पंजी, अपराध शैली पंजी, डकैती पंजी, गृह भेदन पंजी, अपराध आंकड़ा पंजी आदि



का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने कहा कि सभी पंजी के जांच के दौरान संतुष्ट पाया गया। इसके अलावा डीआईजी ने थाना अध्यक्ष को निर्देश देते हुए कहा कि खासकर शराब तस्कर और नशीली पदार्थ के कारोबारी को चिन्हित कर उसके विरुद्ध कड़ी कार्रवाई करने और पैनी नजर रखने का निर्देश दिया। डीआईजी के आगमन को लेकर थाना का साफ-सफाई बेहतर ढंग से की गई थी। वहीं निरीक्षण के दौरान डीआईजी ने थानाध्यक्ष को सभी फाइलों को अपडेट करने की हिदायत दी, साथ ही लॉक कांड़ों को रिपोर्ट वरीय पदाधिकारी को भेजने का निर्देश दिया इसके साथ ही उन्होंने एसडीपीओ और सर्किल इंस्पेक्टर को अपराध पर अंकुश लगाने और अपराधियों की गिरफ्तारी से समय कंट्रोल निर्यादन का निर्देश दिया। और उन्होंने कहा कि निर्दोष व्यक्ति फंसे नहीं और दोषी बचे नहीं अपराधी

कलश यात्रा शुभारंभ उप प्रमुख बबलू चौधरी एवं समाजसेवी पंकज कुमार के द्वारा संयुक्त रूप से किया गया

बिस्वकर्मा पूजा को लेकर 251 कन्याओं द्वारा निकाली गई भव्य कलश यात्रा

अमरेश कुमार/दैनिक शुभ भास्कर, सुपौल। जिले में पिपरा प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत दीनापट्टी पंचायत के तिलावे पुल समीप बाबा विश्वकर्मा की पूजा को लेकर भव्य रूप से गाजे बाजे के साथ 251 कुमारी कन्याओं द्वारा शोभायात्रा निकाला गया शोभा यात्रा में मुख्य रूप से आकर्षण का केंद्र रहा कलश यात्रा की शुभारंभ का फीता काटकर उप प्रमुख बबलू चौधरी एवं समाजसेवी पंकज कुमार के द्वारा संयुक्त रूप से किया गया। इस शोभा यात्रा की शुरुआत मंदिर प्रांगण से एस एच 327 सड़क सहित विभिन्न मार्गों से होते हुए तिलावेवनदी पहुंचा जहां पंडित द्वारा विधिवत रूप से उसका मंत्र उच्चारण कर पुनः वापस मंदिर प्रांगण पहुंचे वहीं शोभायात्रा में प्रशासन की सहयोग सराहनीय रहा इस दौरान



एसएसआई सुरेंद्र प्रसाद सिंह सहित दर्जनों पुलिस बल के मौजूदगी रहे और शोभायात्रा में काफी भीड़ देखने को मिला और भगवान की नारों की गूंज से भक्तिमय का माहौल बना रहा। जगह-जगह पर पुलिस स्वयं आगे होकर कई बार अपनी दिशा निर्देश एवं पुलिस दलबल के साथ कई बार यह स्थल पर पहुंच कर जानकारी लिए किसी प्रकार की कोई त्रुटि नहीं हो। वहीं इस शोभा यात्रा के दौरान जगह-जगह पर श्रद्धालुओं के लिए पानी का व्यवस्था की गई थी। मौके पर मेला कमीटी के सभी सदस्य सहित शोभा यात्रा में प्रखंड क्षेत्र के विभिन्न गांवों से सैकड़ों लोग मौजूद थे।

खास खबर

विद्यालयों में आयोजित हुई असमेंट परीक्षा

नवाबगंज (गोंडा) शुभ भास्कर रिपोर्ट अनमोल मिश्रा। क्षेत्र के विरनोहरपुर कंग्रेजित विद्यालय सहित दर्जनों विद्यालय में शनिवार को नेशनल असमेंट परीक्षा का आयोजन किया गया। जिसमें विद्यालय के सभी छात्र-छात्राएं सम्मिलित हुए। विरनोहरपुर स्थित कंग्रेजित विद्यालय में आयोजित परीक्षा में 228 बच्चे शामिल हुए। प्रधानाचार्य पंकज कुमार पाठक ने बताया कि विद्यालय में पढ़ने वाले छात्र छात्राओं की पढ़ाई की गुणवत्ता को जांचने के लिए ओएमआर आधारित निपुण परीक्षा का आयोजन किया गया था। इस परीक्षा में कक्षा एक से तीन तक बच्चे शामिल रहे। प्रवेशक पवन प्रजापति, सविता नंदन व स्कूल के शिक्षकों की मौजूदगी में शांति पूर्ण तरीके से परीक्षा सम्पन्न हुई।

पांच दिन से फूँका ट्रांसफार्मर, नहीं गया बदला

नवाबगंज (गोंडा) शुभ भास्कर रिपोर्ट अनमोल मिश्रा। क्षेत्र के जैतपुर माझा गाँव में शनिवार को मजरे राममृत पुरवा के लोगो ने प्रदर्शन करते हुए जले ट्रांसफार्मर को बदलवाने कि मांग की है। मजरे के निवासी विजय गौतम ने बताया की 12 सितंबर को आकाशीय विजली गिरने के चलते ट्रांसफार्मर जल गया था। जिसकी सूचना विभाग को दी गयी किन्तु कोई कार्य नहीं हुआ। वहीं निरंतर सूचना देने के बाद भी ट्रांसफार्मर ना बदले जाने से नाराज ग्रामीणों ने शनिवार को प्रदर्शन करते हुए उसे बदलने की मांग की। जिसमे गाँव के नवराज गौतम, पूजा यादव, शंकर, सुरेश, भुलई, बहादुर आदि लोग रहे। वहीं इस संबंध में अवर अभियंता रामअचल ने बताया की जले ट्रांसफार्मर की सूचना ऊपर दे दी गयी है। उपलब्ध होते ही लगा दिया जायेगा।

उपखण्ड अधिकारी ने मीटर रीडरो को दिए कड़े निर्देश

नवाबगंज (गोंडा)शुभ भास्कर रिपोर्ट अनमोल मिश्रा। शनिवार को उपखण्ड कार्यालय नवाबगंज पर आयोजित परेड में उपखण्ड अधिकारी नवनीत सिंह ने मीटर रीडरो को कड़े निर्देश दिए। साथ स्टोर रीडिंग पकड़े जाने पर कानूनी कार्यवाही करने की भी चेतावनी दी। उपखण्ड अधिकारी नवनीत सिंह ने मीटर रीडरो को सही बिल समय पर उपलब्ध कराने को कहा। साथ ही प्रतिदिन 25 उपभोक्ताओं के नाम पते के साथ सही मोबाइल नंबर कार्यालय को प्रेषित करने को कहा। मीटर स्टोर होने पर उन्होंने एफ आई आर की कार्यवाही करने की चेतावनी दी। उन्होंने फर्जी बिलिंग रोकने को लेकर सुपरवाइजर को भी निर्देशित किया। इस मौके पर अवर अभियंता, रामअचल, सुभम सिंह टी जी टू अंकित वर्मा, सौरभ श्रीवास्तव, प्रवीण यादव, रविकांत आदि रहे।

सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पर 17 सितम्बर को मुख्यमंत्री आरोग्य मेला का आयोजन किया जायेगा

दैनिक शुभ भास्कर संवाददाता वीरबहादुर मोर्या, गाजीपुर। जनपद के प्रथम सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पर 17 सितम्बर को मुख्यमंत्री आरोग्य मेला का आयोजन किया जायेगा। इस आयोजन में मर्हिष विश्वामित्र स्वशासी राज्य चिकित्सा महाविद्यालय के विशेषज्ञ चिकित्सकों कि ड्यूटी लगाई गई है। जमानियाँ तहसील क्षेत्र के ग्राम बरहन स्थित सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पर 17 सितम्बर को मुख्यमंत्री आरोग्य मेला का आयोजन किया गया है। मुख्यमंत्री आरोग्य मेला में मर्हिष विश्वामित्र स्वशासी राज्य चिकित्सा महाविद्यालय के विशेषज्ञ चिकित्सक डॉ सुधीर यादव मौजूद रहेंगे।

महिलाओं पर अश्लील फ्लिर्टां कसना युवक पर पडा भारी

दैनिक शुभ भास्कर संवाददाता वीरबहादुर मोर्या, जमानिया। क्षेत्र के गंगा पुल पर खड़े होकर महिलाओं पर अश्लील फ्लिर्टां कसना एक युवक पर भारी पड़ गया। महिला आरक्षी के तहरीर पर कोतवाली पुलिस ने आरोपी युवक के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई में जुट गई है। जानकारी के मुताबिक महिला आरक्षी साक्षी सिंह व आरक्षी शाहिद खां गुरवार को एण्टी रोमियो ड्यूटी में भ्रमण कर रहे थे। इसी बीच उन्हें लोगों से सूचना मिली कि जमानिया धरमपुर गंगा पुल पर एक व्यक्ति खड़ा होकर आने जाने वाली महिलाओं को देखकर अश्लील इशारे कर रहा है व अश्लील गाना गाकर फ्लिर्टां कस रहा है। लोगों की इस सूचना पर वास्तविकता जानने के लिए महिला आरक्षी साक्षी सिंह, आरक्षी शाहिद के साथ मौके पर पहुंची तो देखा कि कुछ दूरी पर एक युवक गंगा पुल पर खड़ा होकर आने जाने वाली महिलाओं को देखकर अश्लील गाने गा रहा था। लेकिन जैसे ही उसकी नजर महिला आरक्षी पर पड़ी, जैसे ही वह युवक वहां से तुरन्त हट गया। इस संबंध में कोतवाल महेंद्र सिंह ने बताया कि शिकायत मिल रही थी कि एक युवक गंगा सेतु पर खड़े होकर सड़क से गुजरने वाली महिलाओं पर अश्लील गाने गा कर फ्लिर्टां कसता था। जिस पर एंटी रोमियो की टीम ने मौका मुआयना किया तो बात सही पाई गई। आस पास मौजूद लोगों से जब पूछा गया तो पता चला कि युवक का नाम दिलशाद हुसैन है जो नगर के चौधरी मोहल्ला का रहने वाला है। यह भी पता चला है कि यह युवक आए दिन रास्ते में आने जाने वाली महिलाओं को देखकर अश्लील गाने गाता है और फ्लिर्टां कसता रहता है।

डीएम-एसपी ने सम्पूर्ण समाधान दिवस में फरियादियों की सुनी समस्याए

ब्यूरो आवेश अंसारी गोंडा। गोंडा शासन की मंशानुरूप जन सामान्य की शिकायतों एवं समस्याओं का एक ही स्थल पर निस्तारण करने के उद्देश्य से आज जनपद के समस्त तहसीलों में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया गया। जिसमें तहसील तरबगंज में डीएम व एसपी ने आये हुये फरियादियों की समस्याओं को सुना तथा शिकायतों का त्वरित एवं गुणवत्तापूर्ण निस्तारण करने हेतु सम्बन्धित विभाग के अधिकारियों को प्रेषित किया गया। तहसीलतरबगंज में कुल 82 प्रार्थना पत्र प्राप्त हुये जिसमें 01 प्रार्थना पत्र का मौके पर ही हुआ निस्तारण, शेष प्रार्थना पत्र को निर्धारित समय सीमा के अन्तर्गत प्रकरण का गुणवत्तापूर्ण निस्तारण करते हुये आख्या तहसील में उपलब्ध कराने के निर्देश दिये गये। सम्पूर्ण समाधान दिवस के दौरान जिलाधिकारी ने उप जिलाधिकारी तरबगंज को निर्देश दिए हैं कि समाधान दिवस में प्राप्त शिकायतों के निस्तारण हेतु टीम गठित किया जाए, तथा टीम के द्वारा शिकायत का मौके पर स्थलीय जांचकर गुणवत्ता के साथ निस्तारण करना सुनिश्चित किया जाए। सम्पूर्ण समाधान दिवस के दौरान उन्होंने कहा कि अवैध अतिक्रमण के मामले में पुलिस फोर्स के साथ मौके पर जाकर निस्तारित कराना सुनिश्चित करें। साथ ही उन्होंने निर्दिष्ट करते हुए कहा कि तालाब जमीन की पैमाइश, अवैध कब्जा, चक्ररोड, नाली, अवैध अतिक्रमण आदि को पुलिस फोर्स के साथ हटवाने का कार्य करें। शिकायतकर्ताओं को मौके पर बुलाएं। उसके आने पर लिखित रूप से उल्लेख करें और निस्तारण के प्रकरण



का फोटोग्राफी/वीडियोग्राफी भी करना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि सम्पूर्ण समाधान दिवस में प्राप्त शिकायतों का निस्तारण मौके पर जाकर पूरी गुणवत्ता के साथ करें अन्यथा संबंधित विभाग के अधिकारी के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी। सम्पूर्ण समाधान दिवस के अंत में जिलाधिकारी ने वहां पर उपस्थित सभी संबंधित विभाग के जनपद स्तरीय अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा है कि सम्पूर्ण समाधान दिवस में प्राप्त शिकायतों का सम्यकबद्ध व गुणवत्तापूर्ण तरीके से निस्तारण करना सुनिश्चित करें। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक अंकित मित्तल, प्रभागीय वनाधिकारी पंकज कुमार शुक्ल, मुख्य चिकित्सा अधिकारी

डा० रश्मि वर्मा, उपजिलाधिकारी तरबगंज भारत भार्गव, पुलिस क्षेत्राधिकारी तरबगंज, तहसीलदार तरबगंज अनीस सिंह, चक्रबंदी अधिकारी, परियोजना निदेशक डीआरडीए चंद्रशेखर, जिला विकास अधिकारी सुरील कुमार श्रीवास्तव, जिला पंचायत राज अधिकारी लालजी दूबे, जिला कृषि अधिकारी, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी, जिला समाज कल्याण अधिकारी राजेश चौधरी, जिला पूर्ति अधिकारी, जिला प्रोवेशन अधिकारी, नलकूप विभाग, सिंचाई विभाग, विद्युत विभाग, बीडीओ तरबगंज, बेलसर, नवाबगंज, एसओ तरबगंज, नवाबगंज, सहित अन्य सभी जनपद स्तरीय अधिकारीगण उपस्थित रहे।

जनपद गोंडा प्रदेश में टॉप पर, ई-क्रॉप सर्वे को शत प्रतिशत पूर्ण कर पाई बड़ी सफलता

ब्यूरो आवेश अंसारी गोंडा। गोंडा प्रदेश में फसलों के डिजिटल सर्वे में गोंडा जनपद ने बड़ी सफलता पाई है। सर्वे को शत-प्रतिशत कार्य पूर्ण कर जिला प्रदेश में टॉप पर पहुंच गया है। सर्वे के माध्यम से फसलों के जो आंकड़े प्राप्त होंगे, उससे प्रदेश के किसानों के लिए योजना बनाने में बहुत सुविधा प्राप्त होगी। डिजिटल क्रॉप सर्वे किसानों के जीवन में खुशहाली की नई राह खोलने का एक उपक्रम है। जिलाधिकारी श्रीमती नेहा शर्मा ने जनपद स्तरीय अधिकारियों को इस सफलता के लिए बधाई दी है। बता दें, मोबाइल एप के जरिए कृषि सहित अन्य विभागों के कर्मचारी खेतों में उगी फसलों का रिक्तों तैयार कर रहे हैं। योगी सरकार इसके जरिए प्रदेश में पैदा की जा रही फसलों का पूरा डेटा तैयार करा रही है।

मं लगे प्रत्येक सर्वेयर को प्रतिदिन 50 प्लॉटों का सर्वे करने का लक्ष्य दिया गया है, जिसकी मॉनिटरिंग स्वयं जिलाधिकारी करेंगे। पूरे प्रदेश में इस कार्य में कुल 5764 सर्वेयर लगाये गये हैं, जिसमें 1437 कृषि विभाग, 2733 राजस्व विभाग और 1594 पंचायत सहायक हैं। इन्हें प्रदेश के 27641 ग्रामों में कुल 1.19 करोड़ से अधिक कृषि प्लॉटों का डिजिटल क्रॉप सर्वे करना है।
बच्चे हुए जनपदों पर मुख्यमंत्री सख्त : प्रदेश में कई ऐसे जनपद हैं जिनमें अभी तक सर्वे पूर्ण नहीं हो पाया है। मुख्यमंत्री ने ई-क्रॉप सर्वे पूर्ण न करने वाले जनपदों को सख्त हिदायत दी गई है। 25 सितंबर तक यूपी के 54 जिलों में शत प्रतिशत डिजिटल क्रॉप सर्वे पूरा करने का लक्ष्य निर्धारित किया गया। प्रति सर्वेयर को प्रतिदिन 50 प्लॉटों का सर्वे का लक्ष्य पूरा करना है। सभी जिलाधिकारियों को खुद मॉनिटरिंग करने के निर्देश दिए हैं।

अब्दुल हमीद मेमोरियल इंटर कॉलेज के बच्चों ने ली स्वच्छता की शपथ

हर व्यक्ति को स्वच्छता के प्रति जागरूक रहने की जरूरत - मोहम्मद शमीम

संवाददाता मो० अबूबकर, रुदौली अयोध्या। ब्लॉक मवई क्षेत्र अंतर्गत अब्दुल हमीद मेमोरियल इंटर कॉलेज मवई में शनिवार को स्वच्छ भारत मिशन के अंतर्गत स्वच्छता पखवाड़ा मनाया गया। इस मौके पर विद्यालय के शिक्षकों ने प्रार्थना- सभा में सभी छात्र / छात्राओं के साथ स्वच्छता की शपथ ली। विद्यालय के प्रधानाचार्य मोहम्मद शमीम 'खॉ' ने स्वच्छता की महत्त्व पर प्रकाश डालते हुए बच्चों के शारीरिक, मानसिक व शैक्षणिक स्तर को प्रभावपूर्ण बनाने के लिए

हिस्सों में स्वच्छता अभियान चलाया, व छात्र / छात्राओं ने मानव श्रृंखला बनाकर लोगों को स्वच्छता के प्रति जागरूक किया। विद्यालय के शिक्षकों ने छात्र / छात्राओं को स्वच्छता के महत्व के बारे में जानकारी देते हुए जागरूक किया तथा व्यक्तिगत जीवन में स्वच्छता को बढ़ावा देने के लिए प्रोत्साहित किया। इस मौके पर विद्यालय के बच्चों ने स्वच्छता पर पेंटिंग बनाई, बताया कि अपने पोषण संबंधी महत्व के कारण मिलेट्स के अंदर कई चिकित्सकीय गुण होते हैं जिसे सेवन से मोटापा कम होता है, कोलेस्ट्रॉल का लेवल नियंत्रित रहता है, रक्तचाप के नियंत्रण में सहायता

मिलेट्स पुनरुद्धार की दो दिवसीय कार्यशाला का हुआ उद्घाटन



ब्यूरो आवेश अंसारी गोंडा। गोंडा शासन के जनपद गोंडा के टाउन हॉल में उत्तर प्रदेश मिलेट्स पुनरुद्धार कार्यक्रम के अंतर्गत दो दिवसीय कार्यकेंद्र स्तरीय कार्यशाला का उद्घाटन जिला पंचायत अध्यक्ष घनश्याम मिश्र के द्वारा किया गया। इस दौरान एलबीएस पीजी कॉलेज के अध्यक्ष डॉ रेखा शर्मा, भाजपा किसान मोर्चा के जिला अध्यक्ष विद्या भूषण द्विवेदी, उप कृषि निदेशक प्रेम कुमार ठाकुर, जिला कृषि अधिकारी जनदीश प्रसाद, उप संभागीय कृषि प्रसार अधिकारी एस एन चौधरी, जिला गन्ना अधिकारी सुरील कुमार सिंह, उपनिदेशक रेशम आर एन मल्ल, भूमि संरक्षण अधिकारी पारसराम, जिला उद्यान

अधिकारी पारसर नाथ सहित कृषि एवं अनुषांगिक विभागों के समस्त जनपद स्तरीय अधिकारियों, कृषि विज्ञान केंद्र गोपाल ग्राम एवं मनकापुर के वैज्ञानिकों एवं बड़ी संख्या में जनपद के किसानों द्वारा प्रतिभाग किया गया। उप कृषि निदेशक प्रेम कुमार ठाकुर ने आयोजन के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कृषकों को श्रीअन्न मिलेट्स की फसलों के उत्पादन के लिए प्रोत्साहित किया। उन्होंने बताया कि अपने पोषण संबंधी महत्व के कारण मिलेट्स के अंदर कई चिकित्सकीय गुण होते हैं जिसे सेवन से मोटापा कम होता है, कोलेस्ट्रॉल का लेवल नियंत्रित रहता है, रक्तचाप के नियंत्रण में सहायता

मिलती है। इसके अलावा मिलेट्स से बने खाद्य पदार्थ पाचन क्रिया में भी सहायक होते हैं। कृषि विज्ञान केंद्र मनकापुर के वैज्ञानिक डॉ राम लखन सिंह ने प्रमुख मिलेट्स की फसलों यथा ज्वार, बाजरा, सावां, कोदो, रागी आदि के उत्पादन तकनीकी के विषय में कृषकों को विस्तार से जानकारी दी। कृषि विज्ञान केंद्र गोपाल ग्राम के वैज्ञानिक डॉ अंकित तिवारी एवं इंजीनियर मिथिलेश कुमार झा ने प्राकृतिक एवं जैविक पद्धति से मिलेट्स फसलों के उत्पादन के विषय में उपयोगी टिप्स दिए। एलबीएस पीजी कॉलेज की प्रवक्ता डॉ रेखा शर्मा ने कार्यक्रम में उपस्थित महिला कृषकों का आह्वान किया कि मिलेट्स के

स्वास्थ्य संबंधी एवं चिकित्सकीय गुणों को ध्यान में रखते हुए इससे बने विभिन्न उत्पादों को आहार में शामिल किया जाए। भाजपा किसान मोर्चा के जिलाध्यक्ष तरेक कृषकों को फसलों की खेती के लिए प्रेरित करते हुए सभी कृषकों का आवाहन किया है कि वे रसायन मुक्त खेती के लिए उन्मुख हों। आयोजन स्थल पर कृषि, उद्यान, रेशम एवं अन्य अनुषांगिक विभागों के साथ ही साथ कृषि से जुड़े अन्य प्रतिष्ठानों के द्वारा भी अपने-अपने स्टाल लगाए गए जहां पहुंचकर कृषकों ने उपयोगी जानकारी प्राप्त की। कार्यशाला में प्रतिभाग करने वाले कृषकों को श्रीअन्न से संबंधित साहित्य का वितरण भी किया गया।

जायजा सफाई व्यवस्था, शौचालय व्यवस्था, पानी व्यवस्था, लाइट व्यवस्था जिलाधिकारी ने निर्देश दिये

कांवरिया जलाभिषेक के दृष्टिगत की जा रही तैयारियों का डीएम व एसपी ने लिया जायजा

ब्यूरो आवेश अंसारी गोंडा। गोंडा आगामी 17 सितंबर एवं 18 सितंबर 2023 को आयोजित होने वाले कांवरिया के शुभ अवसर पर जलाभिषेक की दृष्टिगत सरयू घाट कर्नलगंज पर चल रही तैयारियों/ व्यवस्थाओं का जिलाधिकारी नेहा शर्मा एवं पुलिस अधीक्षक अंकित मित्तल ने मौके पर पहुंचकर जायजा लिया। सरयू घाट कर्नलगंज में साफ सफाई व्यवस्था, शौचालय व्यवस्था, पानी व्यवस्था, लाइट व्यवस्था, रास्ता एवं बैरिकेडिंग, सुरक्षा व्यवस्था सहित अन्य सारी व्यवस्थाओं हेतु सभी संबंधित विभाग के अधिकारियों को मौके पर ही जिलाधिकारी ने निर्देश दिये हैं कि आयोजन से पहले सभी विभागों के अधिकारी यह सुनिश्चित करें कि समय से पहले सभी तैयारी पूर्ण हो जाय। साथ ही

उन्होंने सभी अधिकारियों को यह भी निर्देश दिये हैं कि यहां पर सारी व्यवस्था आवश्यकता अनुसार समय पहले तैयार करा लें। ताकि मौके पर कांवरिया को जलाभिषेक के समय किसी प्रकार की कोई समस्या न होने पाये।

अधिकारियों के साथ जिलाधिकारी नेहा शर्मा एवं पुलिस अधीक्षक अंकित मित्तल ने ब्रीफिंग कर निर्देश दिये हैं कि डियूटी में लगे सभी अधिकारी अपने तैनाती स्थल पर आज ही डियूटी सुनिश्चित करें, तथा सभी अधिकारी आपस में संवाद स्थापित कर समय से डियूटी पर पहुंचना सुनिश्चित करें। इसके साथ ही मुख्य चिकित्सा अधिकारी ने बताया है कि जगह जगह पर कांवरियों के लिए सहायता हेतु मेडिकल कैम्प का आयोजन किया है। इस अवसर पर जिलाधिकारी सुरेश कुमार सोनी, अपर पुलिस अधीक्षक शिवराज, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर रश्मि वर्मा, समस्त उपजिलाधिकारी, समस्त पुलिस क्षेत्राधिकारी, जनपद पर पहुंचना सुनिश्चित करें। इसके साथ ही मुख्य चिकित्सा अधिकारी



खास खबर

मधु कंप्यूटर की छात्रा विद्या यादव ने एकाउंटिंग परीक्षा में लहराया परचम



सिकंदरपुर बलिया। बस स्टैंड सिकंदरपुर नहर रोड समीप मधु कंप्यूटर इंस्टिट्यूट में शनिवार को एकाउंटिंग परीक्षा का परीक्षाफल घोषित हुआ। जिसमें लगभग 50 छात्र-छात्राओं ने भाग लिया था। इस परीक्षा में खरीद निवासी स्वर्गीय शैलेंद्र यादव की पुत्री विद्या यादव ने पहली परीक्षा कंपटीशन में सर्वश्रेष्ठ अंक प्राप्त कर अपना परचम लहराया है। इसी क्रम में मधु कंप्यूटर के संस्थापक मनीष शर्मा ने छात्रा विद्या यादव को सम्मानित किया और उसका उत्साहवर्धन कर उसके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

लोको छिटपूर में खुला आयुष्मान भारत नगरीय हेल्थ एवं वेलनेस केन्द्र

वाराणसी। सिगरा के छिटपूर स्थित लोको कालोनी में इन दिनों डेगू मलेरिया पूरी तरह से अपना पैर पसार चुका है। लोको कालोनी के प्रत्येक घरों में लोग डेगू मलेरिया से पीड़ित हैं। इसे देखते हुए क्षेत्र में आयुष्मान नगरीय हेल्थ एवं वेलनेस केन्द्र खुलने से गरीब एवं आम जनता को बहुत आराम हो गया है। जहां क्षेत्र के बहुत लोग निःशुल्क जांच एवं दवा प्राप्त कर रहे हैं। सीएमओ आफिस के निर्देश पर मंडलीय चिकित्सालय कबीर चौरा से आई डाक्टर विदुषी राय ने बताया कि यहां लोगों का निःशुल्क उपचार ही नहीं बल्कि आयुष्मान कार्ड भी बनाया जा रहा है। अब तक इस केन्द्र से 1200 लोगों का कार्ड बनाया जा चुका है। 6 युनिट वाले राशन कार्डों को प्राथमिकता देकर पहले आयुष्मान कार्ड बनाया जा रहा है।

पुलिस कमिश्नर एवं जिलाधिकारी ने आगामी प्रधानमंत्री के दौरे के कार्यक्रम स्थलों का किया औद्यक निरीक्षण



वाराणसी। पुलिस कमिश्नर अशोक मुथा जैन व जिलाधिकारी एस.राजलिंगम ने आगामी 23 सितंबर को प्रधानमंत्री के वाराणसी दौरे कार्यक्रम की तैयारी का जायजा लिया। गंजारी में होने वाले जनसभा कार्यक्रम की तैयारी का स्थलीय निरीक्षण कर मौके पर मौजूद अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश देते हुए युद्ध स्तर पर अभियान चलाकर सभी तैयारी समय से पूर्ण पूर्ण किए जाने का निर्देश दिया। तत्पश्चात करसड़ा में र्वनिर्मित अटल आवासीय विद्यालय का स्थलीय निरीक्षण के दौरान पूर्व में दिए गए निर्देश के बावजूद कार्य पूर्ण न कराये जाने पर गहरी नाराजगी जताई तथा मौके पर मौजूद अधिकारियों एवं ठेकेदार को आज ही मुख्य गेट के पास जमीन समतलीकरण एवं अन्य आवश्यक कार्य पूर्ण कराए जाने की कड़ी हिदायत थी। निरीक्षण के दौरान उन्होंने सभी क्लास रूमों के साथ ही पठन-पाठन के लिए आवश्यक अन्य व्यवस्थाओं को देखा। विद्यालय के पीछे अवशेष प्लास्टर, वाश वेशिंग का कनेक्शन व भूमि समतलीकरण कार्य अब तक न हो पाने पर भी नाराजगी जताई तथा शीघ्र कार्य पूर्ण करके जाने हेतु हिदायत दी। उन्होंने पीडब्ल्यूडी के अभियंतों को भी संबंधित सड़क के निर्माण कार्य को अभी तक पूर्ण न कराए जाने पर नाराजगी जताते हुए तत्काल युद्ध स्तर पर अभियान चलाकर मरम्मत कराए जाने हेतु निर्देशित किया।

आयुष्मान भव: अभियान, स्वास्थ्य संबंधी आयोजित होगी विशेष गतिविधियां



बलरामपुर। कलेक्ट्रेट सभागार बलरामपुर में आयुष्मान भव: अभियान के सम्बन्ध में एक प्रेस वार्ता का आयोजन किया गया। जिलाधिकारी अरविंद सिंह के मार्गदर्शन एवं निर्देशन में प्रेस वार्ता को मुख्य विकास अधिकारी बलरामपुर संजीव कुमार मौर्या ने सम्बोधित किया। उन्होंने बताया कि "आयुष्मान भव" अभियान शुरू करने का उद्देश्य दूरदराज के क्षेत्रों सहित हर इच्छित लाभार्थी तक स्वास्थ्य योजनाओं की डिलीवरी में सुधार करना है। 17 सितंबर से शुरू होने वाले इस अभियान का मुख्य उद्देश्य 'अंत्योदय' के दृष्टिकोण के अनुरूप स्वास्थ्य देखभाल पहुंच और जागरूकता बढ़ाना है, जिससे हर गांव में स्वास्थ्य सेवाओं की संगठित सुनिश्चित हो सके। इस अभियान का लक्ष्य चयनित क्षेत्रों के लिए 'आयुष्मान ग्राम पंचायत' या 'आयुष्मान वार्ड' का दर्जा प्राप्त करना भी है। इसके अतिरिक्त, 'सेवा पखवाड़ा' के दौरान अंग दान प्रतिज्ञा रजिस्ट्री, रक्तदान शिविर और स्वच्छता अभियान जैसी पहल आयोजित की जाएगी। उन्होंने बताया कि अभियान में आयुष्मान कार्ड वितरित करने के लिए 'आयुष्मान आपके द्वार 3.0', साप्ताहिक स्वास्थ्य कार्यक्रमों के लिए 'आयुष्मान मेला' और ग्राम-स्तरीय स्वास्थ्य जागरूकता के लिए 'आयुष्मान सभा' शामिल हैं। उन्होंने बताया कि आयुष्मान आपके द्वार 3.0 की शुरुआत पीएमजेवाई योजना के तहत सभी शेष पात्र लाभार्थियों को आयुष्मान कार्ड के वितरण के लिए की जा रही है। यह सुनिश्चित किया जाएगा कि कोई भी पात्र लाभार्थी इस अभियान में न छूटे। इसके माध्यम से खुद पंजीकरण करके कार्ड निर्माण किया जा सकेगा। आयुष्मान कार्ड निर्माण में तेजी लाने के इरादे से 2021 में आयुष्मान आपके द्वार 1.0 और 2022 में 'आयुष्मान- आपके

द्वार 2.0' चलाया गया था। आयुष्मान मेला के अंतर्गत प्रत्येक शनिवार को हेल्थ एंड वेलनेस सेंटर पर स्वास्थ्य मेला का आयोजन होगा। इसके अंतर्गत सेवाओं के उपयोग को अनुकूलित करने के लिए लोगों को स्वास्थ्य सेवाओं के बारे में अपने मुद्दों और चिंताओं को व्यक्त करने के लिए मंच प्रदान करना और समूह कल्याण गतिविधियों के माध्यम से लोगों के बीच व्यवहार परिवर्तन को बढ़ाना सुनिश्चित किया जाएगा। इसी तरह प्रत्येक रविवार को मेडिकल कॉलेज द्वारा सीएचसी पर साप्ताहिक मेला आयोजित होगा। सीएचसी में विशेषज्ञ और आउटरीच सेवाओं तक पहुंच में वृद्धि होगी। विशिष्ट देखभाल के माध्यम से स्क्रीनिंग, निदान और बुनियादी एवं उन्नत स्वास्थ्य देखभाल सेवाएं दी जाएंगी, जिनमें तृतीयक देखभाल सेटअप और विशिष्ट एवं नैदानिक सेवाओं के लिए रेफरल शामिल है। 2 अक्टूबर से आयुष्मान सभा की शुरुआत होगी। इसके तहत विभिन्न स्वास्थ्य योजनाओं और सेवाओं के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिए एक ग्राम, वार्ड स्तर पर वीएचएसएनसी, नगरीय निकाय के नेतृत्व में आयुष्मान सभा का आयोजन किया जाएगा। इसमें आयुष्मान कार्ड का वितरण एवं प्रदर्शन किया जाएगा इसमें पात्र लाभार्थियों की सूची के साथ ही उपचार प्राप्त लाभार्थियों की सूची और सूचीबद्ध अस्पतालों की सूची के संबंध में जानकारी प्रदान की जाएगी। एनसीडी, टीबी और सिकल सेल रोग, संचारी सेवाओं और उनके उन्मूलन के बारे में जागरूकता बढ़ाने और आभा आईडी के निर्माण की सुविधा के लिए विशेष स्वास्थ्य वार्ता होगी। इसके अलावा आयुष्मान ग्राम पंचायत व आयुष्मान अर्बन वाइड्स का भी आयोजन होगा। यह दो दर्जा है जो मार्च 2024 तक विभिन्न मापदंडों को प्राप्त करने वाले ग्रामों व वाइड्स को दिया जाना है।

प्रदेश सरकार कर रही है नोएडा से देवरिया और सहारनपुर से सोनभद्र तक विकास- संजय निषाद

अनिल जायसवाल, शुभ भास्कर, जनपद सोनभद्र। वीरवार को निषाद पार्टी सुप्रीमो एवं मां कैबिनेट मंत्री डॉ संजय कुमार निषाद जी ने जनपद सोनभद्र संकिट हाउस में प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए कहा कि प्रदेश सरकार की मंशा है कि सहारनपुर से सोनभद्र और नोएडा से देवरिया अर्थात् उत्तर प्रदेश के इस छोर से उसे छोर तक सभी जाति सभी वर्गों सभी धर्म के व्यक्तियों को विकास की मुख्य धारा से जोड़ा जा सके। पूर्व की सरकारों ने मत्स्य विभाग को उत्तर प्रदेश का सबसे उपेक्षित विभाग बनाया, वर्तमान में केंद्र और प्रदेश की सरकार मत्स्य विभाग को प्रदेश का सबसे उत्तम विभाग बनाने के लिए का प्रयास कर रही है। मछुआ समाज को विकास की मुख्य धारा से जोड़ने के लिए विभिन्न योजनाएं उत्तर प्रदेश में संचालित की जा रही हैं जैसे कि प्रधानमंत्री मत्स्य संपदा योजना, प्रधानमंत्री मछुआ दुर्घटना बीमा योजना, किसान क्रेडिट कार्ड (फिशरीज के क्षेत्र में), मुख्यमंत्री मत्स्य संपदा योजना, निषाद राज बोट योजना और मछुआ कल्याण कोश (मछुआ समाज को विभिन्न परियोजनाओं के तहत आर्थिक मदद देने हेतु) प्रधानमंत्री आवास योजना और मुख्यमंत्री आवास योजना से वंचित मछुआ समाज के व्यक्तियों को मछुआ कल्याण कोश के तहत आवास दिए जा सकते हैं। आयुष्मान कार्ड भारत योजना से वंचित मछुआ

करके जलाशय में जलाशय योजना के तहत दिया जाएगा। श्री निषाद जी ने कहा कि अयोध्या में मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान श्री राम जी के मंदिर में महाराज गुजराज निषाद जी की प्रतिमा होगी, यह मछुआ समाज के लिए गौरवशाली पल है। उन्होंने कहा कि आगामी लोकसभा चुनाव में 300 सीटों पर जी सुनिश्चित करके माननीय प्रधानमंत्री जी को पुनः प्रधानमंत्री बनाया जाएगा और साथ ही लोकसभा चुनाव में निषाद पार्टी अपने सिंबल पर चुनाव लड़ेगी। निषाद पार्टी ने विधानसभा चुनाव में सभी जातियों के समीकरण के साथ-साथ निषाद समाज को बहलता के साथ विधानसभा भेजने का कार्य किया। जनपद सोनभद्र में मत्स्य विभाग में अपार संभावनाएं, साथ ही मत्स्य विभाग जनपद सोनभद्र में रोजगार के साधन उपलब्ध करवाएगा।



समाज के व्यक्तियों को चिकित्सा लाभ के लिए आर्थिक सहायता भी मिलेगी। सोनभद्र जैसे संपन्न जिले में महिला सशक्तिकरण के लिए सभी बड़े जलाशयों में 10 फीसदी आरक्षित

भवन- मछुआ समाज को सीधे तौर पर आर्थिक सहायता दी जा सकती है। सोनभद्र जैसे संपन्न जिले में महिला सशक्तिकरण के लिए सभी बड़े जलाशयों में 10 फीसदी आरक्षित

प्राथमिक विद्यालय पहुंचने तक बच्चे हो जाते बेहाल, खराब रास्ते से होकर जाते छात्र



बलरामपुर जिला संवाददाता, के बी गुप्ता। हरिया सतधरवा विकास खंड अन्तर्गत शिक्षा क्षेत्र शिवपुरा के भड़सहिया प्राथमिक विद्यालय में 91 छात्र शिक्षा प्राप्त करने आते हैं, यहां तक पहुंचने का सही रास्ता नहीं है। बच्चे खेत की मेड़ से होकर स्कूल तक आने को विवश हैं। बरदौलिया तुलसीपुर मार्ग पर स्थित लोकी कलां नवीन, विद्यालय तक बच्चों को पहुंचने के लिए रास्ता नहीं है, जंगली झाड़ी मेड़ से जाना पड़ता है। यह विद्यालय नेपाल राष्ट्र से निकलने वाले पहाड़ी नाला धोबनिया के तट पर स्थित है, यहां के अध्यापक सिद्धांत मिश्रा ने बताया कि विद्यालय कटान के जद में है। विद्यालय तक जाने के लिए रास्ता खराब है। रास्ते में कीचड़ व जलभराव की स्थिति बनी रहती है, फिर भी बच्चे पढ़ने की लालसा में किसी तरह स्कूल तक पहुंचते हैं। प्राथमिक विद्यालय भदवारा, लम्बीकोहल, लखाही, स्कूल तक जाने के लिए वीहड जंगल पहाड़ी नाले खराब रास्ता मेड़ व कंटीले तारों से होकर छात्र स्कूल तक पहुंचते हैं। हरिया सतधरवा जंगल के किनारे उच्च प्राथमिक विद्यालय नेवलागंज के बच्चे पहाड़ी नाला जमधरा, फुहरी से होकर जाना पड़ता है। परिषदीय विद्यालयों तक रास्ता सही करने के लिए शासन को प्र भेजा गया है, वित्तीय स्वीकृति मिलते ही रास्तों का निर्माण कराया जाएगा।

जिलाधिकारी श्री अरविंद सिंह व पुलिस अधीक्षक श्री केशव कुमार द्वारा तहसील तुलसीपुर में आयोजित सम्पूर्ण समाधान दिवस पर सुनी गयी शिकायतकर्ताओं की शिकायतें



बलरामपुर। जिलाधिकारी अरविंद सिंह व पुलिस अधीक्षक श्री केशव कुमार द्वारा आज दिनांक 16.09.2023 को तहसील तुलसीपुर में आयोजित सम्पूर्ण समाधान दिवस पर शिकायतकर्ताओं की समस्याओं को सुना गया तथा राजस्व और पुलिस विभाग के अधिकारियों/कर्मचारियों को टीम बनाकर मौके पर जाकर शिकायतों को गम्भीरता से लेकर शत-प्रतिशत निष्पक्ष निस्तारण करने हेतु निर्देशित किया गया। पुलिस अधीक्षक द्वारा उपस्थित समस्त पुलिस अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि सम्पूर्ण समाधान दिवस में प्राप्त शिकायतों प्राथना पत्रों का गुणवत्तापूर्ण निस्तारण जल्द से जल्द किया जाना चाहिए तथा जिन प्रार्थना पत्रों का निस्तारण उच्चधिकारी स्तर से किया जाना है उन पर रिपोर्ट लगाकर सम्बन्धित अधिकारी को प्रेषित करें जिससे समय से उचित निस्तारण कराया जा सके। इस अवसर पर अपर पुलिस अधीक्षक श्री योगेश कुमार, उप जिलाधिकारी तुलसीपुर व अन्य अधिकारी कर्मचारीगण मौजूद रहे।

थाना को0 जरवा पुलिस द्वारा क्षेत्र से शांति भंग के दृष्टिगत 3 अभियुक्त को किया गिरफ्तार



बलरामपुर। थाना को0 जरवा पुलिस टीम द्वारा दिनांक 16.09.2023 को को0 आदर्श कुमार मय हमराह को0 शिवम कुमार के जांच प्रार्थना पत्र के दौरान शांति भंग के दृष्टिगत प्रथम पक्ष 1. बृजेण गुप्ता पुत्र राजेन्द्र प्रसाद गुप्ता उम्र करीब 35 वर्ष, 2. रवि गुप्ता पुत्र राजेन्द्र प्रसाद उम्र करीब 28 वर्ष नि0गण नई बाजार थाना तुलसीपुर जनपद बलरामपुर व द्वितीय पक्ष 1. अंकित सोनी पुत्र हरिराम उम्र करीब 32 वर्ष नि0 पुरानी बाजार थाना तुलसीपुर जनपद बलरामपुर को गिरफ्तार करके अभियुक्त उपरोक्त के विरुद्ध थाना स्थानीय पर अंतर्गत धारा 151/107/116 सीआरपीसी की त्वरित कार्यवाही करते हुए मा0न्यायालय रवाना किया गया।

आकाशीय बिजली की चपेट में आने से दो भैंस की हुई मौत

रोहनिया। जख्खनी में शुरूवार की शाम को लगभग 6 बजे तेज गरज चमक के साथ हुई हल्की बारिश के दौरान आकाशीय बिजली की चपेट में आने से सालिक राम यादव की दो भैंसों की मौत हो गई। पशुपालक सालिक राम यादव ने बताया कि घर के पास ही में खेत में चरते समय तेज आवाज गड़गड़ाहट के साथ आकाशीय बिजली चमकी जिसकी चपेट में आने से हमारी दोनों भैंस की मौके पर ही मौत हो गई। जिससे हमारी लगभग डेढ़ लाख रुपए कीमत की क्षति हुई है। इस घटना को लेकर पूरा परिवार गमगीन हो गया।

समीक्षा बच्चों के विद्यालयों में नामांकन एवं विशेष प्रशिक्षण कार्यक्रम, मॉडल स्कूल की प्रगति आदि की समीक्षा

अपर जिलाधिकारी न्यायिक द्वारा कलेक्ट्रेट सभागार में बेसिक शिक्षा विभाग की समीक्षा की गयी

बलरामपुर। जिलाधिकारी बलरामपुर अरविन्द सिंह के निर्देशानुसार अपर जिलाधिकारी न्यायिक द्वारा कलेक्ट्रेट सभागार में बेसिक शिक्षा विभाग की समीक्षा की गयी। इस दौरान स्कूल चलो अभियान, समग्र शिक्षा, मध्यान्ह भोजन योजना, आपरेशन कायाकल्प, प्रेरणा प्रणाली, सपोर्टिव सुपरविजन, कस्तूरबा गांधी बालिका विद्यालय, समेकित शिक्षा कार्यक्रम, विद्यालयों में कार्यरत शिक्षामित्रों अनुदेशकों के मान्यदेय भुगतान की स्थिति, वित्तीय धराराशी की स्थिति, डी0बी0टी0, शारदा पौडेल के आधार पर आउट ऑफ स्कूल बच्चों के विद्यालयों में नामांकन एवं विशेष प्रशिक्षण कार्यक्रम, मॉडल स्कूल की प्रगति आदि की समीक्षा की गयी। आपरेशन कायाकल्प के भुगतान के दौरान सम्बन्धित अधिकारी को निर्देशित करते हुये कहा कि विद्यालयों को अवस्थापना सुविधाओं से संतुष्ट कराए जाए, शहरी क्षेत्रों के विद्यालयों में अतिरिक्त संसाधनों के भुगतान में लापरवाही न बरती जाए तथा जिन-जिन विद्यालयों में विद्युत व्यवस्था का संचालन नहीं है वहां पर विद्युत व्यवस्था एवं अन्य झूटे कार्यों को तत्काल पूरा कराए, साथ ही साथ जिस प्राथमिक विद्यालयों में शुद्ध पेयजल, स्वच्छ शौचालय नहीं है वहां पर सारी सुविधाएं उपलब्ध कराए जाए। इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही क्षम्य नहीं की जायेगी। उन्होंने कहा कि जिला टास्क फोर्स सदस्यों



करते हुये कहा कि सभी अधिकारी अपने-अपने दायित्वों/कतव्यों का पालन निष्ठापूर्वक करें, विद्यालयों का शतप्रतिशत निरीक्षण करें, विद्यालयों में बच्चों की उपस्थिति शतप्रतिशत कराए, कर्मचारियों के भुगतान में लापरवाही न बरती जाए तथा जिन-जिन विद्यालयों में विद्युत व्यवस्था का संचालन नहीं है वहां पर विद्युत व्यवस्था एवं अन्य झूटे कार्यों को तत्काल पूरा कराए, साथ ही साथ जिस प्राथमिक विद्यालयों में शुद्ध पेयजल, स्वच्छ शौचालय नहीं है वहां पर सारी सुविधाएं उपलब्ध कराए जाए। इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही क्षम्य नहीं की जायेगी। उन्होंने कहा कि जिला टास्क फोर्स सदस्यों

महंत देवीपाटन मंडल मिथलेश नाथ योगी की अध्यक्षता में शारदीय नवरात्र मेले के तैयारी के संबंध में बैठक

बलरामपुर जिला संवाददाता। शक्तिपीठ देवीपाटन मंदिर तुलसीपुर में शारदीय नवरात्र के अवसर पर शक्तिपीठ देवीपाटन मंदिर में 15 अक्टूबर से प्रारंभ हो रहे राजकीय मेले के तैयारी के संबंध में बैठक महंत मिथलेश नाथ योगी जी की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में जिलाधिकारी अरविंद सिंह एवं पुलिस अधीक्षक केशव कुमार उपस्थित रहे। बैठक में जिलाधिकारी अरविंद सिंह द्वारा विभिन्न विभागों की तैयारियों की समीक्षा की गई। पुलिस अधीक्षक ने बताया कि मेले के दौरान सुरक्षा व्यवस्था की दृष्टि से पर्याप्त मात्रा में पुलिस बल तैनात की जाएगा तथा पर्याप्त संख्या में महिला आरक्षी की ड्यूटी लगाई जाएगी। क्षेत्राधिकारी तुलसीपुर को मेलों में सुरक्षा दृष्टि से ओवर ऑल इंचार्ज की जिम्मेदारी सौंपी जाएगी इंपेक्टर रैंक के अधिकारी को मेला प्रभारी बनाया जाएगा मेले में सुरक्षा की दृष्टि से पर्याप्त संख्या में सीसीटीवी कैमरे लगाए जाएंगे। मेले में आने वाले श्रद्धालुओं के लिए दो स्पेशल



ट्रेन की डिमांड किए जाने का निर्देश जिलाधिकारी द्वारा स्टेशन मास्टर को दिया गया। उन्होंने मंदिर के सभी संपर्क मार्गों का निरीक्षण किए जाने एवं आवश्यकता अनुसार मरम्मत एवं पैचवर्क किए जाने का निर्देश अधिशासी अभियंता पीडब्ल्यूडी को दिया। जिलाधिकारी ने कहा कि मेले के दौरान मंदिर परिसर में साफ सफाई की विशेष व्यवस्था सुनिश्चित की जाए मंदिर में साफ सफाई की व्यवस्था के लिए कुल 260 सफाईकर्मी लगाए जाएंगे मेले

के लिए जाने का निर्देश दिया। मंदिर परिसर में विद्युत की 24 घंटे निबंधन सुनिश्चित किए जाने तथा इसके लिए पूर्व में ही सभी ट्रांसफार्मर एवं लाइन की क्षमता चेक कर दिए जाने का निर्देश अधिशासी अभियंता विद्युत को दिया। मेले के दौरान मंदिर में अस्थायी अस्पताल संचालित होगा जिसमें की शिफ्ट वाइस 24 घंटे मेडिकल टीम तैनात रहेगी। इस दौरान जिलाधिकारी ने कहा कि मेले को आगामी वर्षों की तरह सफल एवं संचारू रूप से संपन्न कराए जाने के लिए समस्त संबंधी विभाग आपसी समन्वय के साथ अपने विभाग की तैयारियों पूर्ण कर ले इसमें किसी प्रकार की लापरवाही क्षम्य नहीं होगी। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी संजीव कुमार मौर्य, अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व प्रदीप कुमार, अपर पुलिस अधीक्षक नमिता श्रीवास्तव, अपर जिलाधिकारी न्यायिक, मुख्य चिकित्सा अधिकारी, एसडीएम तुलसीपुर, डीपीआरओ व अन्य संबंधित अधिकारी/कर्मचारी गण उपस्थित रहे।

